
                                                              ATA   DA 037a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos vinte e sete  dias  do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cida-

de, sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  

Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e cinco  minutos,  constata-

se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANTONIO FIAZ 

CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SAN-

TOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA,  EDSON DA-

GMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAI-

MUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e 

KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, e ausência da Vereadora Ana Paula Ca-

samassa de Lima, conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Ve-

readores presentes, são declarados abertos os trabalhos da trigésima sétima Sessão Or-

dinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Diego 

Henrique Ito, secretariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cris-

tine Foresto Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-

Presidente, Vereador Adriano Benedetti.O senhor Presidente solicita e obtém, em cum-

primento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por in-

termédio do Vereador Adriano Benedetti.  Prosseguindo, o senhor Presidente solicita ao 

1º Secretário a leitura do pedido de licença médica da Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima, pelo prazo de um (01) dia, no que foi atendido. A seguir, o senhor Presidente 

anuncia que o pedido de licença médica da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima já 

está deferido e que a convocação do Suplente fica prejudicada já que o afastamento não 

alcança quinze dias, conforme reza o artigo 83, parágrafo 4º do Regimento Interno. A 

seguir,  o senhor Presidente coloca em discussão o bloco das Atas da décima nona Ses-

são Extraordinária de vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e dois e da trigésima 

quarta e trigésima quinta Sessões Ordinárias, respectivamente de dezesseis de agosto e 

de trinta de agosto de dois mil e vinte e dois, sem ocorrência de debates. Em votação, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O se-

nhor Presidente que, regimentalmente não vota, proclama aprovada com onze votos o 

bloco das Atas da décima nona Sessão Extraordinária e da trigésima quarta e trigésima 

quinta Sessões Ordinárias. O senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Bole-

tim Informativo nº 16 relativo ao período de quatorze a vinte e sete de  setembro do ano 

de dois mil e vinte e dois relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislati-

va. Em seguida, solicita ao primeiro Secretário que faça a chamada dos Vereado-

res/autores para a leitura das seguintes: Indicação n º 9.517 da Vereadora Kesley Cris-

tine Foresto Cavichio, solicitando ao Prefeito Municipal determinação de providências 

visando ao  aumento do período da sinalização verde no semáforo instalado no cruza-

mento da Avenida João Amato com a Rua Los Angeles, Bairro Jardim América; Indi-

cação números 9.518 e 9.519 do Vereador Cristofer Barretos dos Santos: 9.518,  suge-

rindo ao Prefeito Municipal determinação de providências no sentido de que seja reali-

zada a continuação dos trabalhos de manutenção na quadra de areia localizada no cru-

zamento entre as Ruas Laerte Monteiro de Oliveira e a Rua Uruguai, no bairro Jardim 



Santa Catarina;  e 9.519, propondo ao Prefeito Municipal a realização do serviço de 

tapa Buracos em toda a extensão da Rua Olímpio Batista, no bairro do Villa Tavares; 

Indicações 9.521 a 9.523 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss: 9.521, propondo ao 

Prefeito Municipal o desassoreamento do córrego no final da Rua Falcão Bairro Jardim 

Santa Lucia; 9.522, sugerindo ao Prefeito Municipal determinação de providências para 

que seja efetuada a poda de árvore na Rua Colibri, nº 241, no bairro Santa Lucia; e 

9.523, indicando ao Executivo a instalação de um semáforo inteligente na Av. João 

Amato (em frente a Prefeitura) no bairro Jardim América; Indicação nº 9.524 do Vere-

ador Diego Henrique Ito, sugerindo ao Prefeito Municipal determinação de providên-

cias visando à implementação de equipamentos de ginástica na Praça Califórnia, no 

Jardim Califórnia. O senhor Presidente anuncia que a Indicação nº 9.520 foi retirada 

pelo autor, Vereador Dionízio Donizette Silveira. Em seguida, o Senhor Presidente  pro-

clama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Execu-

tivo. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita à Assessoria Legislativa a leitura  das 

Ementas das  proposituras protocoladas na Casa, com exceção feita ao Projeto de Lei nº 

3.029 que tem a leitura prejudicada pela licença médica da autora, Vereadora Ana Pau-

la Casamassa de Lima, que seguem: a) Projeto de Lei nº 3.030 do Vereador Adriano 

Benedetti, que institui o  “Agosto Lilás” no Município de Campo Limpo Paulista e dá 

outras providências; b) Projeto de Lei nº 3.031 da Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Campo Limpo Pau-

lista o “Dia Municipal do Surdo”, e dá outras providências; c) Projeto de Lei nº 3.032 

da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, que dispõe sobre a triagem precoce 

para diagnóstico do Transtorno do Espectro do Autismo nas unidades de saúde e Esco-

las de Educação Infantil Municipais, e Privadas que possuem convênio com a Prefeitura 

Municipal, através da aplicação do questionário M-CHAT, e dá outras providências; d) 

Projeto de Lei nº 3.033 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, que institui o 

dia municipal da conscientização do autismo no calendário oficial de datas e eventos do 

município de Campo Limpo Paulista; e) Projeto de Lei nº 3.304 do Executivo, autoriza o 

repasse de recursos financeiros vinculados à Secretaria de Saúde em favor da Associa-

ção dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Campo Limpo Paulista – APAE; f) Moção nº 

2.274 do Vereador Adriano Benedetti, que aplaude  o Secretário Municipal de Esporte e 

Lazer, senhor Cleber Ulisses de Oliveira, pelo ótimo trabalho à frente da pasta, bem 

como à todos os funcionários que integram esta Secretaria Municipal pelos eventos es-

portivos promovidos em Campo Limpo Paulista durante o ano de 2022, dos quais desta-

cam-se: 7ª Etapa do Campeonato Paulista e a 5ª Etapa do Campeonato Brasileiro Indo-

or de tiro com arco, o Campeonato Municipal de Futebol Amador, o Campeonato Mu-

nicipal de Futebol Master, o Torneio Municipal Escolar e o Campeonato Municipal de 

Skate, Campeonato Regional de Basquete, 1º Circuito Intermunicipal de Handebol, 

Passeio de Bike Tour na Roça, Festival de Taekwondo, entre outros; g) Moção nº 2.275 

da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela ao Chefe do Executivo para  que 

promova capacitação dos profissionais da saúde, educação, acompanhante/assistente 

terapêutico (AT), estudantes de graduação, familiares e demais interessados na área do 

curso em terapia ABA; h) Moção nº 2.276 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, 

apela ao Chefe do Executivo para que sejam realizadas efetivas medidas de combate a 

infestação de pombos no terminal de ônibus em Botujuru e alteração do local de insta-

lação do painel digital, de modo a prevenir doenças e danos que tal situação pode pro-

vocar à saúde pública; i) Moção nº 2.277 do Vereador José Carlos Raimundo, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite providências junto aos de-

partamentos responsáveis objetivando a realização de serviços de manutenção nas cre-



ches do Município, na forma que se fizer necessária, em resposta aos recorrentes relatos 

de problemas estruturais, de segurança e limpeza; j) Moção nº 2.278 da Vereadora Kes-

ley Cristine Foresto Cavichio, apela ao Chefe do Executivo para que realize com urgên-

cia obras de implantação no prédio da Prefeitura Municipal de elevador, posto que, 

além de ser direito das pessoas com deficiência e idosos garantido pela Lei Brasileira de 

Inclusão da Pessoa com Deficiência (Lei nº 13.146, de 6 de julho de 2015), pela Consti-

tuição Federal; k) Moção nº 2.279 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela 

ao Chefe do Executivo para que promova, com urgência, a contratação de médicos es-

pecialistas como, Neurologista, Neurologista Pediatra, Fonoaudiólogo Pediatra para 

suprir a demanda do município; l) Moção nº 2.280 do Vereador Jurandi Rodrigues Ca-

çula, aplaude a equipe vencedora do Campeonato Amador de Futebol Campo-limpense 

2022, realizado no último domingo, dia 25 de setembro, Meninos Atlético Paulista 

(MAPFC), na pessoa do seu treinador Edson Datena, com igual louvor, o Time Vice-

campeão, Pernilongos F.C. por todo empenho técnico-profissional; m) Moção nº 2.281 

do Vereador Diego Henrique Ito, aplaudindo a servidora do Legislativo Heleni Eunice 

Geraldo  pela maestria com a qual tem conduzido os eventos legislativos, principalmen-

te as sessões solenes e o trabalho magnífico desenvolvido para a inauguração da Escola 

do Legislativo “Professor Jorge Luiz de Biazzi”.A seguir, manifesta-se o Vereador 

Adriano Benedetti e requer a leitura na íntegra da sua Moção nº 2.274. Em seguida, o 

senhor Presidente submete o  requerimento verbal apresentado pelo Vereador Adriano 

Benedetti em discussão única, sem debates, e em votação manual única, resultando 

aprovado por unanimidade dos presentes. O senhor Presidente solicita à Assessoria Le-

gislativa a leitura  das Ementas das  proposituras protocoladas na Casa e a leitura na 

íntegra da Moção nº 2.274, no que foi atendido. Finalizada a leitura, o senhor Presidente 

coloca os Projetos de Lei números 3.030 a 3.034  à disposição das Comissões para elabo-

ração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação. Declara a transfe-

rência automática das Moções números 2.274  a 2.281 para a Ordem do Dia desta Ses-

são, para discussão e votação únicas.  Prosseguindo sem intervalo, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para iniciar a fase 

da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano 

Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio e com quórum legal para deliberação, 

reabre-se a Sessão em fase de Ordem do Dia. A seguir, o senhor Presidente  solicita ao 

primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a leitura da Ordem do Dia 

composta pelos seguintes: a) Projeto de Lei nº 3.014 do Vereador José Carlos Raimun-

do, oficializando o Hino à Negritude no Município de Campo Limpo Paulista, para se-

gunda discussão e votação; b) Projeto de Lei nº 3.024, da Vereadora Ana Paula Casa-

massa de Lima, dispõe sobre aplicação de multa para os responsáveis por trotes telefô-

nicos aos serviços públicos de emergência, para segunda discussão e votação; c)  Projeto 

de Lei nº 3.027 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima,  institui a Semana Muni-

cipal de Skate, para primeira discussão e votação; d) Projeto de Lei nº 3.028 do Execu-

tivo,  altera a Lei nº 2.492 que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio emergen-

cial às famílias vítimas das fortes chuvas de janeiro 2022, para primeira discussão e vo-

tação; e) Projeto de Lei Complementar nº 724 do Executivo dispõe sobre criação e atri-

buições da Ouvidoria Geral do Município e Conselho Municipal de Usuários dos Servi-

ços Públicos, para primeira discussão e votação. Solicita e obtém o uso da palavra o Ve-

reador Cleber Bueno da Silva e requer a imposição do regime de urgência ao Projeto de 



Lei nº 3.028. A seguir, o senhor Presidente coloca em discussão o requerimento verbal 

apresentado pelo Vereador Cleber Bueno da Silva, sem debates. Em seguida, o senhor 

Presidente coloca em votação o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Cleber 

Bueno da Silva e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. É 

aprovado o requerimento verbal com onze votos dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos,  Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. A seguir, o senhor Pre-

sidente  anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.014, em segundo turno, e passa pa-

ra sua discussão, nela manifestam-se, sucessivamente, os Vereadores José Carlos Rai-

mundo, Dionízio Donizetti Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Kesley Cristine Foresto 

Cavichio e Edson Dagmar Grossklauss. O senhor Presidente coloca o Projeto de Lei nº 

3.014 em segunda votação, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. O senhor Presidente proclama a rejeição do Projeto de Lei nº 3.014 pela 

maioria de sete votos a quatro). Votam pela rejeição do Projeto de Lei nº 3.014 os se-

guintes Vereadores: Adriano Benedetti, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; votam pela aprovação do Projeto de Lei nº 

3.014 os Vereadores Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos e José Carlos Raimundo; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.024.  Em segunda discus-

são, não há debates. Em segunda votação, é o Projeto de Lei nº 3.024 aprovado com on-

ze votos. Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os 

Vereadores Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristo-

fer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente não vota 

nesse caso, de acordo com o Regimento Interno. O senhor Presidente anuncia a aprecia-

ção do Projeto de Lei nº 3.027, em primeiro turno, e proclama que há pareceres escritos 

e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de 

Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente. Submete o Projeto de Lei nº 3.027 em 

primeira discussão, sem debates. Em  primeira votação, é o Projeto de Lei nº 3.027 

aprovado com onze votos favoráveis. Votam pela aprovação da matéria, conforme re-

gistros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o se-

nhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. O senhor Presidente anuncia 

a apreciação do Projeto de Lei nº 3.028 em urgência e que a matéria conta com os pare-

ceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Saúde e Assistência Social. A seguir, o 

Projeto de Lei nº 3.028 vai submetido em discussão única, não ocorrendo manifestações 

dos senhores Vereadores.  Em votação única, é o Projeto de Lei nº 3.028 aprovado  com 

onze  votos, conforme registros no painel eletrônico, dos Vereadores Adriano Benedetti,  

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente em exercício não vota. O senhor Presidente  anun-



cia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei Complementar  nº 724 e  que a 

propositura conta com os pareceres verbais e favoráveis das Comissões de Justiça e Re-

dação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos, de Educação, 

Cultura, Esportes e Meio Ambiente e Saúde e Assistência Social. O senhor Presidente 

submete o Projeto de Lei Complementar  nº 724  em primeira discussão,  sem debates. 

Segue com a primeira votação, é o Projeto de Lei Complementar nº 724  aprovado com 

onze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carva-

lho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

conforme registros no painel eletrônico; o senhor Presidente não vota. A seguir, o se-

nhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.274 que conta com o parecer es-

crito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a 

Moção nº 2.274 em discussão única, manifestando-se o Vereador Adriano Benedetti, 

sendo aparteado pelos Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio, José Carlos Rai-

mundo e Cleber Bueno da Silva, retomando e finalizando Adriano Benedetti e Edson 

Dagmar Grossklauss. Submetida em votação única, é a Moção nº 2.274  aprovada, con-

forme registros no painel eletrônico,  com onze votos favoráveis dos senhores Vereado-

res Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barre-

to dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Sou-

za Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Ca-

çula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. 

A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.275  que conta com o 

parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente 

submete a Moção nº 2.275  em discussão única, manifesta-se a Vereadora Kesley Cristi-

ne Foresto Cavichio, sendo aparteada pelo Vereador Adriano Benedetti. Submetida em 

votação única, é a Moção nº 2.275 aprovada, conforme registros no painel eletrônico,  

com onze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o se-

nhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação da Moção nº 2.276 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão 

de Justiça e Redação,  submetendo-a  em discussão única, não ocorrem manifestações  

dos senhores Vereadores. Em votação única, a Moção nº 2.276  é aprovada  com onze 

votos, conforme registros no painel eletrônico, dos senhores Vereadores Adriano Bene-

detti, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dio-

nizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cris-

tine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o se-

nhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.277 que conta com o parecer es-

crito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a 

Moção nº 2.277 em discussão única e manifesta-se o Vereador José Carlos Raimundo. 

Em  votação única, a Moção nº 2.277  é aprovada com onze votos, conforme registros no 

painel eletrônico,  dos senhores Vereadores  Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o se-

nhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 



apreciação da Moção nº 2.278 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão 

de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.278  em discussão úni-

ca, manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Submete em votação 

única e a Moção nº 2.278 fica aprovada com onze votos, conforme registros no painel 

eletrônico, dos senhores Vereadores Adriano Benedetti,  Antonio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a aprecia-

ção da Moção nº 2.279 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Jus-

tiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.279 em discussão única, ma-

nifestando-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio e, em votação única, a Mo-

ção nº 2.279 é aprovada com onze votos, conforme registros no painel eletrônico,  dos 

senhores Vereadores  Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Sil-

va, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente re-

gimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção 

nº 2.280 e que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Reda-

ção. Em discussão única, inocorrem debates. Em votação única, é a Moção nº 2.280 

aprovada com onze votos, conforme registros no painel eletrônico, dos senhores Verea-

dores Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Bar-

reto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não 

vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.281 que conta 

com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presi-

dente submete a Moção nº 2.281 em discussão única e solicita ao Vice-Presidente, Vere-

ador Adriano Benedetti, para assumir a Presidência para se manifestar na tribuna. 

Manifesta-se o titular, Vereador Diego Henrique Ito, sendo aparteado pelos Vereadores 

José Carlos Raimundo, Cleber Bueno da Silva, Kesley Cristine Foresto Cavichio, Adri-

ano Benedetti e Edson Dagmar Grossklauss, reassumindo em seguida os trabalhos. Em 

votação única, a Moção nº 2.281 é aprovada  com onze votos, conforme registros no pai-

nel eletrônico, dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o se-

nhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente 

anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar 

deverão inscrever-se no painel eletrônico. Inscrevem-se os Vereadores José Carlos Rai-

mundo e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Manifesta-se o Vereador José Carlos Rai-

mundo e agradece o trabalho que vem sendo feito na Casa, sentindo-se aliviado com as 

votações durante a Sessão de hoje. Agradece a presença dos pastores na assistência que 

permaneceram até o momento, evidenciando a luta pelo que se acredita. Diz que há di-

vergências entre os Vereadores, cada qual vota com suas convicções, mas com o  intuito 

de fazer o melhor para o Município. Agradece a Deus pela saúde e todos que, de certa 

forma, influenciam e reconhecem o trabalho do Vereador. Manifesta-se a Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio e aborda a reunião realizada com representantes da 

APAE e a  Rápido Luxo Campinas,  sob o incentivo do senhor Edson Luiz da Tribuna 



Livre, o qual também dela  participou. Expõe o que foi comprometido pelas APAE e 

Rápido Luxo Campinas naquela reunião e agradece o empenho do senhor Edson Luiz 

para a realização desse encontro.  Sem mais Vereadores inscritos para falar e  nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente cumprimenta os aniversariantes do mês de 

setembro  do Legislativo que cita e  agradece a presença de todos, declarando encerrada 

a 37ª  Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente 

Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

                                           _______________________________ 

  

______________________________                     _______________________________ 
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